
Prijedlog za davanje saglasnosti za organizaciju FINA Svjetskog
juniorskog prvenstva 2016. godine

Vaterpolo i plivački savez Crne Gore aktom br. 538 od 26. oktobra, 2015.
godine obratio se Vladi Crne Gore za davanje saglasnosti za organizaciju FINA
Svjetskoj juniorskog prvenstva, u skladu sa članom 71 i 72 Zakona o sportu
(„Službeni list Crne Gore“, br. 36/11 i 36/13).

Vaterpolo i plivački savez Crne Gore kontinuirano promoviše ne samo
vaterpolo, nego sport uopšteno, kao i vrijednosti koje sport predstavlja kroz
organizaciju manifestacija i postizanje izvanrednih sportskih rezultata.

U skladu sa pravnim propisima države Crne Gore u oblasti sporta, Vaterpolo
i plivački savez Crne Gore je uz zahtjev dostavio i Elaborat o društvenoj i
finansijsko-ekonomskoj opravdanosti organizacije predmetne manifestacije.

Vaterpolo i plivački savez Crne Gore ima namjeru da se široj javnosti
predstavi kao kredibilan organizator sportskih manifestacija jačajući sopstvenu
poziciju kako na nacionalnom tako i na regionalnom/međunarodnom nivou.

Uprava za mlade i sport na osnovu dostavljene dokumentacije dala je
pozitivno mišljenje na navedenu inicijativu. Zbog izuzetno ograničene takmičarske
baze, starosne dobi seniorske selekcije i potrebe za daljim ne samo takmičarskim
već i administrativno-stručnim usavršavanjem, organizacija ove manifestacije je
prepoznata kao prioritet za predmetnu granu sporta.

Analiza društvenih i finansijsko-ekonomskih aspekata organizacije FINA
Svjetskog juniorskog prvenstva u dijelu zahtjevnosti, govori da se radi o  složenom
projektu ali projektu koji proizvodi brojne koristi.

Uvidom u dostavljenu dokumentaciju utvrđeno je da će Crna Gora ugostiti
sportiste i sportske radnike iz 20 zemalja sa očekivanim prilivom novca kroz platni
promet Crne Gore od oko 864,000.00 eura, dok je procijenjeno da će ukupni
troškovi iznositi 350.000,00 eura.

Imajući u vidu da je 2016. godina, godina Olimpijskih igara kao i dodatne
potrebe kandidata za nastup na istim, Uprava za mlade i sport će kroz Konkurs za
sufinansiranje programa u sportu posebno podržati aktivnosti Vaterpolo i plivačkog
saveza Crne Gore.

Kao dugoročna ekonomska korist ogleda se u izgradnji/adaptaciji
infrastrukture neophodne za razvoj vodenih sportova i dodatnom pozicioniranju
Crne Gore kao turističko-uslužne destinacije.

Efekti organizacije predmetnog takmičenja su višestruki ali je od posebnog
značaja izdvojiti jačanje postojećih i uspostavljanja novih modela saradnje između
neprofitnog, javnog i privatnog sektora u oblasti sporta.

Imajući u vidu navedeno smatramo da su se stekli svi uslovi da Vlada Crne
Gore da saglasnost Vaterpolo i plivačkom savezu Crne Gore na organizaciju FINA
Svjetskog juniorskog prvenstva.
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